
Вучић: Пре него што поднесем оставку, обезбедићу већину у скупштини за промену високообразовног система. Баш ме брига колико ће да протестују и Ђокић и остали
недеља, 14 јун 2026 17:34

Вучић је изјавио данас да ће, пре него што поднесе оставку на ту функцију, дати све од
себе да обезбеди већину у Скупштини Србије како би се спровеле промене у образовном
систему, посебно када је реч о високобразовном систему.

  

  

„Пре него што поднесем оставку, даћу све од себе да обезбедим већину у Народној
скупштини, не знам од којих партија, све ћу да позовем, да обезбедим већину за промену
образовног, посебно високообразовног система у Србији“, обећао је председник Србије
Александар Вучић, гостујући данас на ТВ Прва.

  

Он је додао да га „баш брига колико ће да протестују и Ђокић (ректор Универзитета у
Београду прим.аут) и сви остали.
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  „Хоћу да имамо конкуренцију, хоћу да омогућим својој деци, и која имају многомање пара, да имају право да се школују на бољем универзитету него што су данас инеки наши, а у међувремену ћемо да поправљамо наше универзитете који сесрозавају из године у годину, управо захваљујући томе што се баве свим другимосим својим послом. Част добрим људима који су све време, на изузетно стручанначин обављали свој посао, и урадићу то док кроз Скупштину прође, таман да им тобуде први разлог за стрељање кад победе на изборима, ако победе“, поручио јеВучић.  Наводећи да његови политички противници никада у објективном смислу нису имали штада замере држави, председник Вучић је казао да су подметали лажи, али да никаданису ни емпатију показали према настрадалима у паду надстрешнице и додао да никадани имена страдалих нису знали.  "Кажу и да не волим животиње зато што им је то потребно у процесу дехуманизације идолазите до надстрешнице, до свега што је врхунац. Кад се појави смрт и убиство, да лиубиство или самоубиство девојке Милице Живковић, ни минут ћутања јој нису дали. Ниминут ћутања јој нису дали, а псу у Новом Саду, који је несрећним случајем страдао,давали су минут ћутања. Разумете ли докле смо ми дошли? И неки људи су то гутали,неки људи су веровали у сопствене лажи јер им је тако било лакше да објасне својепоступке, јер не знају како би рационалним аргументима то објаснили. Само хоћу да вамкажем са каквим злом смо се суочавали све ово време и са каквим неистинама. А полакосам сигуран да људи то све више разумеју и све више схватају", рекао је председникВучић.  „Црна Гора води хибридни рат против Србије“  Председник Србије Александар Вучић изјавио је раније данас за Телевизију Прва "да сумедији у Црној Гори имали значајну улогу у обојеној револуцији у Србији, а да Црна Гораводи хибридни рат против Србије".  Упитан да прокоментарише како данас види ситуацију у Црној Гори, Вучић је саопштиода је то "њихова (црногорска) ствар", али и да "једино о чему може да говори је односЦрне Горе према Србији".  "Што се тиче односа према Србији, то је апсолутно исто. Ни за јоту боље, ни за јотулошије. На то сам већ навикао. Немојте да сметнете са ума да је тај однос био додатнопогоршан током провођења обојене револуције овде, јер значајну улогу су имали медијиу Црној Гори, као платформа за напад и рушење власти у Србији. То је прави хибриднират. Пошто они причају о хибридном рату, они воде хибридни рат против Србије и сви утоме учествују, или се праве да не виде да учествују", рекао је Вучић.  (Данас, Бета, vucic.rs)  
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